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Пост-релиз заседания  Круглого стола
по социальному проекту «Папа-Центр Севастополь» 
на тему: Анализ реализации социальных проектов, перспективы деятельности Ресурсного центра в 2024 году»
26  января 2024 года в конференц-зале АНО «Совет отцов Севастополя» состоялось заседание Круглого стола  по социальному проекту «Папа-Центр Севастополь», реализуемому автономной организацией при поддержке Фонда президентских грантов.
Директором АНО «Совет отцов Севастополя» Николаем Помогаловым представлен отчет по выполнению мероприятий проекта, презентованы основные направления социальной деятельности в текущем 2024 году, старт которому в качестве Года Семьи был дан 23 января.

Целью проекта объявлено создание условий для работы многофункционального центра по оказанию эффективной всесторонней помощи по принципу "одного окна" с целью изменения кризисной ситуации для 200 семей с несовершеннолетними детьми (в том числе и неполными), оказавшимся в сложной жизненной ситуации, для чего:

- Отремонтировано помещение для создания «Папа-центра» силами организации;

- Создан коворкинг-центр для взрослых и детей;

- Открыт вещевой пункт для предоставления помощи семьям (150 семей);

- Привлечено более 200 семей с детьми в проект, в т.ч. в сложной жизненной ситуации;

- Предоставлена помощь семьям (консультации) социальными работниками, психологом и юристом организации;

- Проведены индивидуальные занятия для родителей «Школы родительства» (75 человек), школы женственности для девочек (50 человек) и школы мужества для мальчиков (50 человек);- 

- Оборудованы столярная и швейная мастерские для обучения детей и взрослых;

- Организованы кружки для детей (рисование, рукоделие);

- Организованы досуговые мероприятия для детей и взрослых (походы, праздники и т.п.).

В текущем году команда проекта совместно с партнёрскими организациями, включая Общественный совет улицы Генерала Жидилова, Нахимовский муниципалитет, ветеранские и казачьи организации, флагманский Ресурсный центр, Ремесленную палату, Союз «Севастопольская торгово-промышленная палата», Добро.Центр Севастополя, средства массовой информации, волонтёров и другие общественные формирования, намерена продолжить становление Ресурсного центра, призванного стать центром притяжения всего района.


По результатам работы Круглого стола присутствующими внесены содержательные предложения по оптимизации проектной деятельности АНО «Совет отцов Севастополя», утвержден План реализации мероприятий, посвященных Году Семьи, обозначены социальные проекты для масштабирования и пилотного проектирования, заявки на продвижение которых будут поданы на региональный конкурс социальных проектов, в Фонд президентских грантов, в Президентский фонд культурных инициатив и другие донорские фонды, определены ресурсные возможности проектной команды и партнёров АНО «Совет отцов Севастополя». 
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